

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felolvas szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Békesség, nyugalom.

A nagy nyári munkaidő bekövetkezett; a mezőgazdasági munkák teljes erővel folynak; a tisztviselő-osztály nagy része viszont nyári pihenőjét kezdi meg.

A békésebb hangulatba még néhány választás és propagandagyűlés visz bele élénkséget; ezek is hamar elülnek s akkor semmim se zavarja tovább az agrárország legnagyobb munkaidőjének annyira fontos, békés nyugalmat.

Nem szabad az éles politikai szölamok hullámveréseinek különösebb jelentőséget tulajdonítani; a józan polgárság már rájött arra, hogy az az ellenzék, mely minden szunyogra ügyvel lövöldöz, nem komoly; a tárgyilagossá kritizálnak, a számok igazságának erős az átütő ereje s az ellenzéki szónokok közül is azoknak van számottevő sikerük, akik kritikájukat komoly érvekkel tudják alátámasztani.

Mert azt, hogy a válságos időkkel járó átmenetek idején vannak kifogásolható dolgok, mindenkinek el kell ismerni. Képzeltetők, elgondolások, melyek talán jobban szolgálják a fejlődés, haladás ügyét; de meg kell azokat jelölni.

Az Országos Mezőgazdasági Kamara a mezőgazdasági helyzetének további könnyítésénél a jó értékesítés után rögtön a termelési költségek leszállítását jelölte meg követendő feladatát.

Ezt a gondolatot tovább építve feltétlenül szükségesnek véljük a posta 20 filléres díjszabásának 10 fillérré való mérséklését; az ajánlási díjnak pedig 70 fillérről 40 fillérré való leszállítását.

A mérséklésnek okvetlenül be kell következni a békés és joglététek terén. A perek száma feltűnően apadt minden egyes bíróságnál. Meggyőződésünk, hogy ha vidéki bíróságaink peres feleikről statisztikát készítenének, kiderülne, hogy a peres felek két harmada földműves ember; amikor tehát a bélyegilletékek mérséklését kérjük, akkor a gazdaságiadalom terhének óhajunk könnyíteni. A bélyegilletékek feltétlenül a békénívóra vannak leszállítandók s ezzel kapcsolatban pedig az értékhatárokat a

békeviszonyoknak megfelelően kellene leszállítani.

A telefondíjak, a vasúti tarifák mind reformra szorulnak s az a komoly politika, mely ezeken a problémákon tud egyszerű, de jó megoldást kitalálni.

Valószínű, hogy ezen reformok révén némi jövedelem apadás állna elő, de az is bizonyos, hogy a nagy forgalom-kishaszon elve feltétlenül behozná az elmaradt jövedelmeket.

Havonként egy-egy ilyen, vagy ehhez hasonló könnyítés, minden beszédnél és újságpropagandánál jobban szolgálja a nép terheinek

könnyítését s ezzel a kormány népszerűsítését.

Az egész ország gazdasági életére kiható római paktum biztosítja a buza, a gabona árát; ez is fontos tény, faktum; mégis az elégedetlenséget szító ellenzéki propaganda nem ismeri el az árak javulását kormány érdemnek, hanem véletlennek minősíti.

De ha a bélyegeket leszállítanák, erre igazán senki sem foghatná rá, hogy az ennek következtében be következett nagyobb forgalom és olcsóbbodás: a véletlen műve.

Ha evokanalanként is, de ilyen könnyítéseket kérünk.

Dr. Reményi-Schneller Lajos, Baja város követe, az Országos Földhitelintézetben.

Mint már jelentettük, a három altruista jellegű nagy pénzintézet fúziójából alakult Országos Földhitelintézet a Magyar Földhitelintézet régi helyiségében: Bálvány ucca 7. szám alatt megkezdte működését.

Az új pénzintézet a kormány gazdaságpolitikai, mezőgazdasági hitelezési és telepítési politikáját hivatott szolgálni s szervezetét, ügykört, működési szabályzatát dr. Reményi Schneller Lajos orszgy. képviselő állította össze, akit az igazgatóság, mint már megírtuk, az új pénzintézet vezérigazgatójává nevezett ki.

Már az új hivatal arányai is elárulják azt a megnövekedett ügykört, mely Baja város orszgy. képviselői helyisége vár, kinek vállain nyugszik most jó részben Magyarország mezőgazdasági hitelezése feltámasztásának s a földreformmal kapcsolatos szociálpolitikai törekvéseknek sikere.

Dr. Reményi Schneller Lajos vezérigazgató, orszgy. képviselő hivatalos helyisége az első emeleten, szemben a főbejárattal van.

Hatalmas, három ablakos szoba az előszoba, mely az udvarra nyílik, ahol az ívegetetős földszinti hivatalos helyiségeket apró szökőkutakból állandóan csobogó víz hűsíti,

aminek hatása az előszobában is érezhető. Innen nyílik dr. Vincenti Sebő, képviselőnk rendkívül előzőeken és népszerű titkárnak hatalmas utcai titkári szobája. Összehasonlítva a régi, Nádor utcai kis előszobával, szinte óriásnak hat. Patinás, régi nemes burorok az egyik sarkokban. A titkár mellett állandóan titkárnő; az asztalokon finoman begyezett ceruzák, látszik, hogy megsokasodott a munka.

A titkári előszobából nyílik a hatalmas nagy vezérigazgatói szoba, amely a híres Mátyóki-palotának legdiszesebb terme. Dr. Reményi Schneller Lajos vezérigazgató, orszgy. képviselői szobáját három nagy kép díszíti; báró Papp Géza, az Altruista Bank volt igazgatójának Karlowszky Bertalan által festett arcképe, Bittó Gyula, a Kisbirtokosok Intézetének volt alapítója és a Magyar Földhitelintézet első elnökének Benczur által festett képe. A vezérigazgatói asztalon néhány hivatalos akta mellett ott fekszenek a bajai választópolgárok ügyeire vonatkozó feljegyzések is.

A szoba burtorzata a Magyar Földhitelintézet régi divatu, komoly, nehéz bőrgarnitúrája, ami bizonyos régies patinát ad az egész teremnek. Az előszobában a nyári sze-

zont meghazudtoló tömege a referenseknek előkészített aktaikkal; egyéb látogatók is jelentkeznek, a titkár is szinte perenként szól be, a telefon állandóan szól; mindez a lázas tempójú munkának az ütemét mutatja.

Bucsut veszünk Baja város orszgy. képviselőjétől, akinek elfoglaltabb ember nincs Baján, de talán Budapesten sem.

Békét és munkát.

Genfben összeült a Népszövetség s talán a legizgalmasabb tanácskozását tartotta az összes eddigi tanácskozások között. Nem valószínű, hogy ezzel befejeződtek volna az összes izgalmas ülések, mert az élet egy pillanatra sem áll meg s egészen bizonyosan szolgál még jónéhány „minden eddiginél izgalmasabb” üléssel.

Mi tette olyan izgalmassá a mostani genfi ülést? Elsősorban Leon Blum, Franciaország szocialista miniszterelnökének bemutatkozása; aztán pedig Haile Szelassie, trónja vesztett Abesszin császár személyes felszólalása.

Valljuk meg őszintén, mindenki előtt imponáló a francia parlamentarizmusnak az a hatalmas alkotmány és hagyományisztele, melyet a szocialista Leon Blumra bízta a miniszterelnökséget, azért mert régi hagyomány, hogy a legtöbb tagot számláló párt feje a mindenkori miniszterelnök.

A polgári Európa szempontjából ez a hagyomány amilyen tiszteltetle méltó, éppen olyan aggodalomkeltő is, mert felmerül a kérdés, hogy Franciaország ragaszkodik-e ehhez a hagyományához akkor is, ha majd a kommunista párt jut többségre. Ami épen nem lehetetlen dolog?

Leon Blum esetében nincs semmi nyugtalanító, mert a francia szocialisták épen úgy áthatja a nemzeti érzés, mint a képviselő. Ami egyébként a nyugati szocializmus jellegzetessége szemben a mi békebeli szocializmusunk kizárólagos nemzetközi jellegével.

Ami rendkívüli érdekességet adott

Női

harisnyák, keztyűk,
fehérműk, retikülök,
rövidárúk

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA**Fürdő
cikkek**

nagy választékban

Férfi

fehérműk, kalapok,
nyakkendők, soknik,
bőröndök

a szövetségi ülésnek, az Leon Blum felszólalása volt. Minden esetre különös érdekességet adott Leon Blum felszólalásának, hogy a világ legsoványabb és legjobban felszerelt, leg-erősebb katonai államának nevében beszélt.

Leon Blum megfordította a régi latin közmondást, mely arra tanít bennünket az évezredek tanúságain keresztül: „Si vis pacem, para bellum”. Ha békét akarsz, készülj a háborúra. Leon Blum újra hirdette az utóbbi időben teljesen megkopott frázist: szereljnek le a nemzetek s így biztosítsák a békét.

Blum Leon szemet huny az olyan jogsértések felett, melyek nem érintik a területi határokat; nem haragszik a német semleges zóna megszállásáért, nem haragszik Abesszinia megszállásáért, de már nagyon haragudnak, — mondja Leon Blum — a Franciaország által garantált területi határok megsértéséért.

Leon Blum leviszágázott: nyolc hónap múlva el fogjuk felelteni, hogy miniszterelnök volt; az igazság csak egyfelé; Leon Blum sem tudott egy árva új értékes gondolatot sem kitermelni; a régi nótát, a Titulescu, Benes féle leckét fujdogálja változatlanul. A francia nagypolitikában régi rossz kopott lemez nyekereg.

Igazságot hirdetni s amellet a legnagyobb igazságatlanságot fentartani. Olyan ellentmondás, mely önmagában hordja mindenféle karrier: legyen az egyéni, politikai, vagy társadalmi bukását.

Leon Blum a békét hirdeti, de ez a béke a halál nyugalmát akarja Közép Európára biztosítani.

Legutóbb Baján is hallottunk érelyes állásfoglalást a béke mellett, amely az Ipartestület 50 éves évfordulójának ünnepén hangzott el; békét és munkát követelt ez az egyébként tiszteletreméltó és emberi álláspont.

Meggyőződésünk azonban, hogy csak az igazságos béke teremthet nyugalmat s ha a franciák nem tud-

ják vazallusaikat rákényszeríteni arra, hogy a régi rossz békek helyett újat és igazságot kössünk, akkor nekünk számolnunk kell az

zal, hogy a nemzetre nagy erőpróba vár még, hogy a békét erőszakkal kell kiküldeni magának.

Julius 15-ig lehet pályázni a Bácsme gyénél betöltésre váró öt közigazgatási gyakornoki állásra.**Betöltenek három díjas és két ideiglenes gyakornoki állást.**

A belügyminiszter engedélyezésétől feltételezeten Bácsbodrod vármegye főispánja a megyénél betöltésre váró öt közigazgatási gyakornoki állásra országos pályázatot hirdet. Betöltésre kerül három díjas és két ideiglenes minőségű díjtalan vármegyei közigazgatási gyakornoki állás.

Mindazok, akik a három díjas gyakornoki állásokra pályázni óhajtanak, kérvényüket a főispánhoz címezve, július 15 én déli 12 óráig tartoznak az alispáni hivatalnál benyújtani.

A pályázati kérelmekhez a következő okmányokat kell csatolni:

1. A tudomány egyetemen szerzett jogi, vagy államtudományi tudori, vagy a közgazdaság tudományi karon a közigazgatási szakosztály elvégzése után szerzett közgaz-

daságtudományi tudori oklevél, vagy annak hiteles másolata; 2. érettség bizonyítvány; 3. egyetemi, vagy jogakadémiai lecke könyv; 4. életleírás (curriculum vitae); 5. születési anyakönyvi kivonat; 6. katonai szolgálatteljesítését igazoló irat; vagy táborozáson való részvételét igazoló hatósági igazolvány; 7. hatósági erkölcsi bizonyítvány; 8. a pályázó és szülei vagyoni bizonyítvány; 9. hatósági orvosi bizonyítvány.

Bácsbodrod vármegye szolgálatában álló vármegyei díjtalan közigazgatási gyakornokok kérvényükhöz az előbb említett okmányokat csatolni nem tartoznak.

A pályázati feltételeknek meg nem felelő, hiányosan felszerelt, vagy elkésve érkező kérvényeket figyelembe venni nem fogják.

A berlini Admiral Operett Theater tenoristája lett Kishonthy József.

Büszke örömmel írjuk e sorokat. Városunk szülötte, kedves jó barátunk ismét egy nagy lépéssel jutott előre a világsiker felé.

Ez a berlini egyéves szerződése is csak azt mutatja, hogy mit tud elérni és mire képes egy embercsodálatos vasszorgalmával. Ma már a művészet bármelyik ágában egyedül nem elég az istenáldotta tehetség, hanem erős akarat és idegőrlő lázas munka kell ahhoz, hogy valaki igazán művész legyen. S ugyátszik Kishonthy Józsefért nagyon szépen imádkoztak a jó Istennél

megboldogult jó szülei, mert a tehetség mellett bámulatos energiával és szorgalommal áldotta meg.

A fáradságot, akadályt nem ismerő férfias munkának ime megis van a nagyszerű eredménye. Csak nem régen élveztük kétnapos hanverse-ni finom csengésű tiszta hangját és aki végig hallgatta a csodaszép melódiák gyönyörű interpretálását az tudta, érezte, hogy Kishonthy József beérkezett és igazi nagy énekes lett belőle.

Elfogadott szívvel mondunk Isten-hozzádat a f. hó 20 án Berlinbe in-

duló nagy művésznöknek kérjük a Mindenhatót halmozza el minden kegyelmével, őt pedig arra, hogy szeressen sok dicsőséget ennek a szegény hazának és ne felejtkezzen meg rólunk bajaiakról sohasem, mert mi minden lépését a legnagyobb szeretettel kísérjük és mindig visszavárjuk. **Dr. Ip.**

11788 pengőért eladta tegnap a város az utolsó nyolc vagon ó-buzáját.

Baja városnak a Mátéháza-pusztá majorbérleteiből még nyolc vagon eladatlan buzája volt. A város gazdasági bizottsága a finánciális szempontokra figyelemmel, annakidején határozottan állást foglalt az ellen, hogy a buzát télen adják el s így az utolsó részlet eladása tegnap történt meg.

Dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok délelőtti 11 órakor tartotta meg a versenytárgyalást. Összesen hét ajánlatot kapott a város.

Az ajánlattevők között volt Köb-ling Testvérek cég métermázsánként 14 16 pengő ajánlatával. Az Egyesült Malomipari R. T. bajai kirendeltsége 14 43 és egytized fillért ajánlott fel, Alföldy János gabonakereskedő 14 48 és fél fillérrel, Hermann Aladár 14 62 fillérrel, a Magyar Gabonakereskedelmi R. T. bajai kirendeltsége 13 71 fillérrel, a Dömötör és Holcer cég 14 73 és féi fillérrel nyújtott be ajánlatot.

Mint ahogy az utóbbi cég ajánlata volt a legelőnyösebb, a buzát annak itélték oda, a vételár azonnali fizetése mellett.

Tekintettel arra, hogy küszöbön az új buza, az eladás gazdaságos volt.

Állatok etetésénél és baromfiak nevelésénél nélkülözhetetlen a **főibözütti tej, iró és savó,** amelyet házhoz is szállít a **RÉDEY TEJÜZEM.**

**Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszert órát ajándéknak.**

SZIKLAI MÁRTON
óras és ékszerésznel.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Az Astra Biztosító R. T.

(Az Istituto Nazionale delle Assicurazioni,
Olasz Állami Biztosító Intézet, magyarországi
leányvállalatának)

bajai főügynöksége.

Baja, Haynald-utca 19.

Elfogad: tűz-, betörés-, baleset-,
szavatossági-, autó-, élet- és
járadék biztosításokat.

A négus pénzt kér a Népszövetségtől a háború folytatására

A négus — aki legutóbb Genfben a Népszövetség előtt felszólalt — Goreba akar utazni, hogy onnan hadjáratot indítson az olasz hódítók ellen. Ha ez meg is történik, legfeljebb decemberig tud elteótlálni a négus. Szeptemberben megkezdődik az esős évszak, amely közel 3 hónapig tart, ha annak vége, akkor a négus ellentállása megszűnik. Abban reménykedik a volt császár, hogy a Népszövetségtől segílyt kap a háború folytatására, mert hiszen a Népszövetség még nem szüntette meg azt a határozatát, hogy Olaszország jogtalanul támadta meg az abesszin birodalmat. Ugy hírlik azonban, hogy a Népszövetség semmi körülmények között sem fog kölcsönt adni a háború folytatására.

Reggelhez, uzsonához megbízható
URADALMI TEJET
használjon. Higiénikus palackokban
házhöz is szállít a **Rédey tejüzem.**

Nyolcvan bajai gyermekeket nyaralíttat a város a Kamarásdunán.

Az elmúlt évben a város nagyon szép szociális akciót bonyolított le. A napközi gyermekotthonban gondozott szegény gyermekeknek két hónapos nyaralást biztosított a Kamarásdunán.

Az idén ezt a programot ismét megvalósítják. Julius 1-én a Kamarásdunának ugyanazon a részén, ahol tavaly, megkezdtek a nyaralást. Ezidőszent nyolcvan bajai kisgyermek a nyári tábor lakója, mert a nyári munkás időszakra a város szociális ügyosztálya mindig felemeli az egész napi ellátást élvező gyermekek létszámát.

A nyaraló gyermekek állandó felügyeletét az Akció Katolika hölgytagozata látja el és fedezi egyuttal azoknak a gyermekeknek a napi 10 filléres ellátási díját, akiknek

szülei azt nem tudják biztosítani. Játékról s a gyermekek egész napi kellemes foglalkoztatásáról szintén a hölgyek gondoskodnak.

Előreláthatólag hamarosan széken felül lesz a nyaraló gyermekek száma.

— **Gyomor- és bélhurut, az emésztés hiányossága, erős bomlás és erjedési folyamatok a gyomorbélhuzamban, bélbaktérium- és gyomorsavtúllengés az enyhe természetű „Ferenc József” keserűvit használata által legtöbbször rövidesen megszűnnek.**

Végre egy kedvező bajai népmozgalmi statisztika.

Esztendők óta állandó a panasz, hogy Baja város népmozgalmi állapota roppantul kedvezőtlen. A helyzet fokról fokra rosszabbodást mutat, aminek szomorú bizonyágát szolgáltatta az 1935. évvégi népmozgalmi statisztika. Az idei év sem biztat sok jóval. A csökkenő állapotot némileg enyhíti a júniusi kimutatás. Júniusban negyvennégy volt a születések száma, ami bajai viszonylatban rendkívüliségnek számít. A halálozások száma harminchat volt, tehát nyolccal kevesebb.

A házasságkötések száma is egészen jó. Az elmúlt hónapban huszonöt jegyespár állott az anyakönyvezető elébe. Pünkösöd másodnapján, június 1-én nyolc pár kötött házasságot.

HIREK

— **Igen élénk a bajai barackpiac.** A legu öbbi bajai hetipiacok mindegyikén tulsulyban voltak a gyümölcsfélék, ezek között is vezet a kajszinbarack, amiből az idén Baján és egész Bácskában mindenütt nagy termés mutatkozik. Ma a Flórián utcai hetipiacon óriási mennyiségű volt a barackfelhozatal és Szentistvánról már javában folyik a Budapestre szállítás is.

— **Uj vármegyei törvényhatósági bizottsági tag.** Mivel a belügyminiszter által megyei tiszti főorvossá kinevezett v. dr. Zákány Andor a törvényhatóságnak hivatalból tagja, Bacs-Bodrog vármegye alispánja érdekképviselet címén a törvényhatósági bizottságba rendes tagnak dr. Rapcsányi Jakab nyug. községi tb. vm. főorvost hívta be.

Higiénikus tejtermékek:
vaj, sajt, habtejszín, tejfel kitűnő **tehénturó** naponta frissen készűlnék a **RÉDEY-tejüzemben.**

— **Összel is sok diák lesz Baján.** Szerdán és csütörtökön voltak a beírások a bajai iskolák nagy részében. A beiratkozott diákok számára a pontos adatok még nincsenek meg, de máris látható, hogy az őszi tanévben is lesz Baján sok diák.

— **Ismét itt az esős szezon.** A vasárnapi nagy esővel ismét beköszöntött Baján és környékén az esős évszak. Minden nap pontosan jelentkezik az eső és a néphit szerint, ha Sárlos Boldogasszony napján esik, nyegen napig mindennap esni fog.

— **Befejeződött a férfiak lelki-gyakorlata.** A bajai Szent Imre Internátusban a Krisztus Király Szövetség Árpád utcai székházában háromnapos lelki-gyakorlatot tartottak férfiak számára. A szentbeszédet lelki-gyakorlatok tegnap értek véget s szépszámú hallgató velt részt.

— **Közapor alatt menekültek el a gyümölcsoltvajok.** Molnár Gábor nyugalmazott csendőrtiszt-helyettes Szent G.örgy-utcai kertjébe egyik este a vasúti töltés oldalról hét nyolc tagú társaság hatolt és a gyümölcsfákat dezsmálták. Mikor a házigazda közbelépett közaport zudítottak feléje s annak védelmében elmenekültek. Molnár feljelentette támadót a rendőrségen.

— **Tolvajok a cipésműhelyben.** Kratzer István cipésmester Fehér-utca 19 számú bajai lakosnak a Jelky András utcában levő cipésműhelyben az elmúlt éjtszaka betörttek. Feldúlták a műhelyt és ellopottak 10 pengőt.

RÉDEY-féle vikend sajt
a strandolók öröme.

— **Javító, pót és magán vizsgálatokra** franciából is, szakszerűen előkészítik. Lieli István középiskolai tanár, Szt. Antal atca 65.

— **Székelési zavarok, vastagbélhurut, puffadság, félelemrész, bódultság, migrén és általános rossz szűlet esetén a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűvit a gyomor és a bélcsatorna tartalmát gyorsan kiűrti, a bélmirigyek működését élénkíti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbűlést szerez.**

Laptulajdonos:
DR. KNEZV LENEK.

URÁNIA

Szombaton

3

órás műsor

Vasárnap

A legszebb filmek
sorozatából.

Elnök kisasszony

Bübbajós zenés magyar vígjáték 12 felvonásban.

Ezt megelőzi:

A legszebb színes film egyikének

India cézárja

Regényes történet India hős horából 10 felvonásban.

Minden előadás filléres helyárrakkal.

Hiradó! Hiradó!

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

Bevárja a Bácsalmás felől érkező vonatot. Csatlakozik a Bácsalmás felé induló vonathoz.

Km.	1	Állomások	2
0	7 ¹⁵	ind. Bácsbokod vasutállomás	érk. 14 ²⁵
3	7 ²⁵	Bácsborsód	14 ¹⁵
11	7 ⁴⁵	Gara községhatár f. m.	13 ³⁵
15	7 ⁵⁵	Gara vasutállomás	13 ⁴⁵
16	8 ⁰⁰	Gara községháza	13 ⁴⁰
24	8 ²⁰	Csátalja községháza	13 ²⁰
25	8 ²⁵	Csátalja vasutállomás	13 ¹⁵
28	8 ³⁵	Nagybaracska piactér	13 ⁰⁵
29	8 ⁴⁰	Nagybaracska rév (átkelés)	13 ⁰⁰
34	9 ⁰⁰	Móriczpuszta f. m.	12 ⁴⁰
39	9 ¹⁰	Mohácsi iskola f. m.	12 ³⁰
42	9 ¹⁵	Riha f. m.	12 ²⁵
48	9 ²⁵	érk. Mohács dunapart	ind. 12 ¹⁵

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrendszerű pontossággal közlekednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

Szujer János autóbusz vállalat
CSÁTALJA 70.

Lágy baltázott fa P 16[—]
 „ vékony dorong P 18[—]
 Kemény vékony dorong . . . P 32[—]

Ölenként házhoz szállítva!

Kutgyűrű Hódfarku cserép Portland cement
 Cementcsövek Hornyolt cserép Üstökös fehér cem.
 Cementvályuk Fával égetettmész Eiszigetelő lemez
 Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa tegla- és cementárugyárban
 B A J A — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombóvár	14 26	Bátaszék, Ujdombóvár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárobgárd	23 49	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS TŰZIFAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.

Fatelepe: Sugovica part.

Telefon: 42.

Telefon: 195

vékony lágy dorong ölenként **17 P**
vékony kemény dorong **30 P**
apritott lágyfa q-kent **3 P**

FENTI ÁRAK HÁZHOZ SZÁLLITVA ÉRTENDŐK!

Mindennemű tűzifa ölben és aprítva lagalacsonyabb napi árért kapható!

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfehér beremendi mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti rak-
 tárukba minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
 kérje ajánlatunkat!

**Ejjeli
 szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
 vasárnap d. u. nyitva
 június 29-től július 6-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
 gyógyszerháza.

Ha szépen, jól és olcsón
 akar öltözködni

**ruháit
 csináltassa**

Máté Lajos
 férfi szabónál
 (Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
 A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
 REKLÁM
 IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
 jutányos áron, a legizlésebb és
 modern kivitelben készülnek.